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SYMBOLOGY

Pavimento e Revestimento: Uso recomendado no chão ou na parede
Floor and Wall Tiles: Recommended use for floor and wall
Revêtement Mural et de Sol: Utilisation recommandée pour le sol et murs
Boden-/Wandfliese: Empfohlene Verwendung für Boden und Wand

Revestimento: Uso exclusivo em paredes
Wall Tiles: For wall use only
Revêtement Mural: Utilization exclusive sur des murs
Wandfliese: Ausschliessliche Verwendung na der Wand

Mate
Matt
Mat
Matt

Semi-Brilho
Semi-Glossy
Semi-Brillant
Halbglanz

Brilho
Glossy
Brillant
Glanz

Aspeto Uniforme
Uniform Appearance
Aspect Uniform
Einheitliches Aussehen

Ligeira Variação
Slight Variation
Légère Variation
Leichte Variation

Variação Moderada
Moderate Variation
Variation Modérée
Mässige Variation

Variação Intensa
Strong Variation
Variation Importante
Starke Variation

Resistência à abrasão superficial
Resistance to superficial abrassion
Résistance à l’abrasion superficielle
Widerstand gegen Oberflächenverschleiss
[ISO 10545-7]

Resistência ao Escorregamento
Slip Resistance
Normes de Glissance
Rutschfestigkeit

EN 16165, An. B

EN 16165, An. A

EN 16165, An. C

Peças disponibilizadas aleatoriamente 
Pieces supplied at random
Pièces fournies de manière aléatoire
Zufällig bereitgestellte Stücke

Produto colado sobre rede
Product glued on mesh
Produit collé sur une maille
Produkt auf Netz geklebt

Produto comercializado à unidade
Product commercialized by the unit
Produit commercialisé à l’unité
Produkt wird stückweise angeboten
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DUNE
As nuances orgânicas do arenito refinadas com um toque de sofisticação.  
The organic nuances of sandstone elevated with a touch of sophistication.
Les nuances organiques du grès épurées par une touche de sophistication.
Die organischen Nuancen von Sandstein, veredelt mit einem Hauch von Raffinesse.

White

Beige

Dune White 120x60R
Dune White 30x90R

2 Colours White
Beige

5 Formats Wall Tiles
30x90R · 30x60 · 30x60R 

Porcelain Tiles 
120x60R · 90x90R · 60x60 · 60x60R

1 Finish Natural
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Dune Beige 90x90R
Dune Beige 30x90R
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Dune Beige 60x60R
Dune Beige 30x60R Rev
Dune 3D Beige 30x60R Rev

Dune Beige 60x60R
Dune Beige 30x60R Rev Beige
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Griseo
120x60R

Dune White 120x60R
Dune White 30x90RWhite
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DUNE

Dune Beige
120x60R 1198x598mm R33

Dune Beige
60x60 608x608mm P24
60x60R 598x598mm R19

Dune Beige
90x90R 888x888mm R33

Dune White
120x60R 1198x598mm R33

Dune White
60x60 608x608mm P24
60x60R 598x598mm R19

Dune White
90x90R 888x888mm R33

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Dune Beige
30x90R 298x898mm W17

Dune Beige Rev
30x60 310x610mm M22
30x60R 298x598mm W15

Dune White
30x90R 298x898mm W17

Dune White Rev
30x60 310x610mm M22
30x60R 298x598mm W15

Dune 3D Beige
30x90R 298x898mm W17

Dune 3D Beige Rev
30x60 310x610mm M22
30x60R 298x598mm W15

Dune 3D White
30x90R 298x898mm W17

Dune 3D White Rev
30x60 310x610mm M22
30x60R 298x598mm W15

Revestimento · Wall tiles
Faïence · Wandfliesen

Revestimento · Wall tiles
Faïence · Wandfliesen

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

30x90R 298x898 12 3 0.80 15.83 54 43.20 886

30x90R 3D 298x898 12 3 0.80 15.83 54 43.20 886

30x60 310x610 9.5 6 1.13 19.15 40 45.20 793

30x60R 298x598 9.5 6 1.07 17.50 40 42.80 720

30x60 3D 310x610 11 5 0.94 16.00 40 37.60 667

30x60R 3D 298x598 11 6 1.07 17.50 40 42.80 720

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

120x60R 1198x598 9.5 2 1.44 31.80 34 48.96 1089

90x90R 888x888 10 2 1.58 35.75 22 34.76 814

60x60 608x608 8.5 4 1.48 27.40 30 44.40 842

60x60R 598x598 8.5 4 1.43 26.50 36 51.48 968

Rodapé Degrau* Degrau com bordo

10x90R 10mm U40 120x60R 9,5mm U64 30x120R 9,5mm U64

8x60 8,5mm U23 30x90R 10mm U50 30x90R 10mm U64

8x60R 8,5mm U25 30x60 8,5mm U36 30x60 8,5mm U60

30x60R 8,5mm U39 30x60R 8,5mm U61

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück
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METALCRETE

Metalcrete Corten 120x60R
Alpine 120x60R
Metalcrete Warm Platinum 120x60

Metal e cimento, fundidos com mestria num material elegante que redefine o charme industrial.
Metal and cement, artfully blended into an elegant material that redefines industrial charm.
Métal et ciment, habilement mélangés pour créer un matériau élégant qui redéfinit le charme industriel.
Metall und Zement, kunstvoll zu einem eleganten Material verschmolzen, das den industriellen Charme neu definiert.

Warm Silver

Iron

Warm Platinum

Corten

Metalcrete Warm Platinum 120x60R

4 Colours Warm Platinum
Warm Silver
Iron
Corten

7 Formats Porcelain Tiles 
120x60R · 90x90R · 60x60 · 60x60R 
30x60 · 30x60R · Mosaic 30x30

Glazed Tiles
M20x20 · M10x10

3 Finishes Natural
Plus
AS
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Metalcrete Corten 120x60R
Alpine 120x60R
Metalcrete Warm Platinum 120x60R
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Metalcrete Warm Platinum 120x60R Metalcrete Warm Platinum 60x60R · 30x60R · M10x10
Metalcrete Corten 30x60R · M20x20
Metalcrete Decor Corten M20x20

Corten
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Metalcrete Warm Platinum 120x60R

Metalcrete Warm Platinum 90x90R Warm Platinum
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Metalcrete Iron 90x90R
Metalcrete Iron M20x20
Metalcrete Decor Iron M20x20 

Iron
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Metalcrete Warm Silver 60x60R · 30x60R · M10x10
Metalcrete Corten 30x60R Warm Silver
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Metalcrete Warm Silver 60x60R
Metalcrete Corten M20x20
Metalcrete Decor Corten M20x20
Opal Honey 20x120R
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METALCRETE

Metalcrete Warm Platinum Nat.
120x60R 1198x598mm R32

Metalcrete Warm Platinum Nat. Plus
60x60 608x608mm P24 P24
60x60R 598x598mm R19 R19

Metalcrete Warm Platinum Nat.
90x90R 888x888mm R32

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Plus PlusAS AS

Rodapé Degrau* Degrau com bordo

10x90R 10mm U40 120x60R 9,5mm U64 30x120R 9,5mm U64

8x60 7,8mm U23 30x90R 10mm U50 30x90R 10mm U64

8x60R 7,8mm U25 30x60 8,5mm U36 30x60 8,5mm U60

30x60 7,8mm U35 30x60 7,8mm U60

30x60R 8,5mm U39 30x60R 8,5mm U61

30x60R 7,8mm U36 30x60R 7,8mm U61

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück

Metalcrete Warm Silver Nat.
120x60R 1198x598mm R32

Metalcrete Warm Silver Nat. Plus
60x60 608x608mm P24 P24
60x60R 598x598mm R19 R19

Metalcrete Warm Silver Nat. Plus AS
30x60 305x605mm P22 P22 P22
30x60R 298x598mm R16 R16 R16

Metalcrete Warm Platinum Nat. Plus AS
30x60 305x605mm P22 P22 P22
30x60R 298x598mm R16 R16 R16

Metalcrete Warm Silver Nat.
90x90R 888x888mm R32

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Metalcrete Warm Platinum Plus
M10x10 M100x100 G27

Metalcrete Decor Warm Platinum Nat.
M20x20 M200x200 G23

Metalcrete Warm Platinum Nat.
M20x20 M200x200 G23

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Metalcrete Warm Silver Plus
M10x10 M100x100 G27

Metalcrete Decor Warm Silver Nat.
M20x20 M200x200 G23

Metalcrete Warm Silver Nat.
M20x20 M200x200 G23

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

120x60R 1198x598 9.5 2 1.44 31.80 34 48.96 1089

90x90R 888x888 10 2 1.58 35.75 22 34.76 814

60x60 608x608 8.5 4 1.48 27.40 30 44.40 842

60x60R 598x598 8.5 4 1.43 26.50 36 51.48 968

30x60 305x605 7.8 8 1.47 24.84 40 58.80 1013

30x60R 298x598 7.8 8 1.43 23.93 40 57.20 975

30x30 Mosaic 300x300 7.8 11 1.00 15.98 30 30.00 499

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

M20x20 M200x200 6 25 1.00 12.30 112 112.00 1397

M10x10** M100x100 6 90 0.90 10.71 72 64.80 800

** Colado em rede de 9 peças · In set of 9 pieces mesh-mounted · Collé sur trame de 9 pièces · Im Satz von 9 Fliesen auf Netz geklebt

Mosaic Metalcrete Warm Silver (5x30) Nat.
30x30 300x300mm R45

Mosaic Metalcrete Warm Platinum (5x30) Nat.
30x30 300x300mm R45

Plus Plus
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METALCRETE

Metalcrete Iron Nat.
120x60R 1198x598mm R32

Metalcrete Corten Nat.
120x60R 1198x598mm R32

Metalcrete Iron Nat. Plus
60x60 608x608mm P24 P24
60x60R 598x598mm R19 R19

Metalcrete Corten Nat. Plus
60x60 608x608mm P24 P24
60x60R 598x598mm R19 R19

Metalcrete Iron Nat.
90x90R 888x888mm R32

Metalcrete Corten Nat.
90x90R 888x888mm R32

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Metalcrete Iron Nat. Plus AS
30x60 305x605mm P22 P22 P22
30x60R 298x598mm R16 R16 R16

Metalcrete Corten Nat. Plus AS
30x60 305x605mm P22 P22 P22
30x60R 298x598mm R16 R16 R16

Metalcrete Iron Plus
M10x10 M100x100 G27

Metalcrete Corten Plus
M10x10 M100x100 G27

Metalcrete Decor Iron Nat.
M20x20 M200x200 G23

Metalcrete Decor Corten Nat.
M20x20 M200x200 G23

Metalcrete Iron Nat.
M20x20 M200x200 G23

Metalcrete Corten Nat.
M20x20 M200x200 G23

Mosaic Metalcrete Iron (5x30) Nat.
30x30 300x300mm R45

Mosaic Metalcrete Corten (5x30) Nat.
30x30 300x300mm R45

Plus PlusAS AS

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Plus Plus

Rodapé Degrau* Degrau com bordo

10x90R 10mm U40 120x60R 9,5mm U64 30x120R 9,5mm U64

8x60 7,8mm U23 30x90R 10mm U50 30x90R 10mm U64

8x60R 7,8mm U25 30x60 8,5mm U36 30x60 8,5mm U60

30x60 7,8mm U35 30x60 7,8mm U60

30x60R 8,5mm U39 30x60R 8,5mm U61

30x60R 7,8mm U36 30x60R 7,8mm U61

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

120x60R 1198x598 9.5 2 1.44 31.80 34 48.96 1089

90x90R 888x888 10 2 1.58 35.75 22 34.76 814

60x60 608x608 8.5 4 1.48 27.40 30 44.40 842

60x60R 598x598 8.5 4 1.43 26.50 36 51.48 968

30x60 305x605 7.8 8 1.47 24.84 40 58.80 1013

30x60R 298x598 7.8 8 1.43 23.93 40 57.20 975

30x30 Mosaic 300x300 7.8 11 1.00 15.98 30 30.00 499

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

M20x20 M200x200 6 25 1.00 12.30 112 112.00 1397

M10x10** M100x100 6 90 0.90 10.71 72 64.80 800

** Colado em rede de 9 peças · In set of 9 pieces mesh-mounted · Collé sur trame de 9 pièces · Im Satz von 9 Fliesen auf Netz geklebt
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RAPOLANO

Caramel

Sand

Grey

Toda a singularidade da pedra, para espaços que exalam carácter e beleza natural. 
The distinctive allure of stone, infusing spaces with exceptional character and natural beauty.
Le charme distinctif de la pierre, insufflant aux espaces un caractère exceptionnel et une beauté naturelle.
Der unverwechselbare Reiz von Stein, der Räume mit außergewöhnlichem Charakter und natürlicher Schönheit erfüllt.

3 Colours Sand
Caramel
Grey

3 Formats Porcelain Tiles 
60x60 · 60x60R · 30x60 · 30x60R

Glazed Tiles
M10x10

2 Finishes Natural
AS

Rapolano Grey 60x60R · M10x10
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Griseo
120x60R

Rapolano Grey 60x60R
Time Cinza Graffic 60x60R
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Rapolano Grey 60x60R · M10x10 Grey
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Rapolano Caramel 60x60R · 30x60R
Opal Honey 22x90R

Caramel
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Rapolano Sand 60x60R · M10x10 Sand
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RAPOLANO

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Rapolano Grey Nat. AS
60x60 608x608mm P25 P25
60x60R 598x598mm R23 R23

Rapolano Grey Nat. AS
30x60 305x605mm P24 P24
30x60R 298x598mm R20 R20

Rapolano Sand Nat. AS
60x60 608x608mm P25 P25
60x60R 598x598mm R23 R23

Rapolano Sand Nat. AS
30x60 305x605mm P24 P24
30x60R 298x598mm R20 R20

Rapolano Caramel Nat. AS
60x60 608x608mm P25 P25
60x60R 598x598mm R23 R23

Rapolano Caramel Nat. AS
30x60 305x605mm P24 P24
30x60R 298x598mm R20 R20

Nat. AS

60x60
60x60R

30x60
30x60R

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

60x60 608x608 8.5 4 1.48 27.40 30 44.40 842

60x60R 598x598 8.5 4 1.43 26.50 36 51.48 968

30x60 305x605 7.8 8 1.47 24.84 40 58.80 1013

30x60R 298x598 7.8 8 1.43 23.93 40 57.20 975

Degrau* Degrau com bordo

30x60 8,5mm U36 30x60 8,5mm U60

30x60 7,8mm U35 30x60 7,8mm U60

30x60R 8,5mm U39 30x60R 8,5mm U61

30x60R 7,8mm U36 30x60R 7,8mm U61

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück

Rodapé

8x60 8,5mm U23

8x60R 8,5mm U25

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Rapolano Grey Nat.
M10x10 M100x100 G27

Rapolano Caramel Nat.
M10x10 M100x100 G27

Rapolano Sand Nat.
M10x10 M100x100 G27

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

M10x10** M100x100 6 90 0.90 10.71 72 64.80 800

** Colado em rede de 9 peças · In set of 9 pieces mesh-mounted · Collé sur trame de 9 pièces · Im Satz von 9 Fliesen auf Netz geklebt
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PALAZZO

Light Grey

Beige

Grey

Uma reinterpretação contemporânea da pedra com um visual rico e cheio de movimento.
Contemporary stone reimagined with a rich, flowing texture.
Une réinterprétation contemporaine de la pierre avec une texture riche et fluide.
Zeitgenössischer Stein, neu interpretiert mit einer reichen, fließenden Textur.

Palazzo Light Grey 33x33
Swing Grey 30x60 Rev

3 Colours Beige
Light Grey
Grey

4 Formats Porcelain Tiles
60x60 · 60x60R · 30x60 · 30x60R · 33x33

Wall Tiles
M10x10

2 Finishes Natural
AS
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Palazzo Light Grey 60x60R
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Palazzo Beige 60x60R · 30x60R · M10x10
Palazzo 3D Beige 30x60R

Beige



RE
FI

N
ED

 w
ith

 E
LE

G
A

N
C

E REFIN
ED

 w
ith ELEG

A
N

C
E

50 51

Palazzo Light Grey 33x33
Swing Grey 30x60 Rev Light Grey
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Palazzo Grey 60x60R
Magnes Decor Beige 7,5x30

Grey
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Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Palazzo Grey Nat.
60x60 608x608mm P21
60x60R 598x598mm R15

Palazzo 3D Grey Nat.
30x60 305x605mm P20
30x60R 298x598mm R12

Palazzo Grey Nat. AS
30x60 305x605mm P19 P19
30x60R 298x598mm R11 R11

Palazzo 3D Light Grey Nat.
30x60 305x605mm P20
30x60R 298x598mm R12

Palazzo Light Grey Nat.
60x60 608x608mm P21
60x60R 598x598mm R15

Palazzo 3D Beige Nat.
30x60 305x605mm P20
30x60R 298x598mm R12

Palazzo Light Grey Nat. AS
30x60 305x605mm P19 P19
30x60R 298x598mm R11 R11

Palazzo Beige Nat.
60x60 608x608mm P21
60x60R 598x598mm R15

Palazzo Beige Nat. AS
30x60 305x605mm P19 P19
30x60R 298x598mm R11 R11

AS

PALAZZO

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

60x60 608x608 8.5 4 1.48 27.40 30 44.40 842

60x60R 598x598 8.5 4 1.43 26.50 36 51.48 968

30x60 305x605 7.8 8 1.47 24.84 40 58.80 1013

30x60R 298x598 7.8 8 1.43 23.93 40 57.20 975

33x33 330x330 7.2 10 1.09 17.20 68 74.12 1189

Rodapé Degrau* Degrau com bordo

8x60 7,8mm U23 30x60 8,5mm U36 30x60 8,5mm U60

8x60R 7,8mm U25 30x60 7,8mm U35 30x60 7,8mm U60

8x33 7,2mm U15 30x60R 8,5mm U39 30x60R 8,5mm U61

30x60R 7,8mm U36 30x60R 7,8mm U61

33x33 7,2mm U24

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Palazzo Grey Nat.
M10x10 M100x100 G27

Palazzo Light Grey Nat.
M10x10 M100x100 G27

Palazzo Beige Nat.
M10x10 M100x100 G27

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

M10x10** M100x100 6 90 0.90 10.71 72 64.80 800

** Colado em rede de 9 peças · In set of 9 pieces mesh-mounted · Collé sur trame de 9 pièces · Im Satz von 9 Fliesen auf Netz geklebt

Palazzo Grey Nat. AS
33x33 330x330mm P13 P13

Palazzo Light Grey Nat. AS
33x33 330x330mm P13 P13

Palazzo Beige Nat. AS
33x33 330x330mm P13 P13
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GRISEO

Griseo

O requinte do mármore em cada detalhe, com um toque contemporâneo.
The exquisite marble in every detail, with a contemporary touch.
Le raffinement du marbre dans chaque détail, avec une touche contemporaine.
Die Feinheit von Marmor in jedem Detail, mit einem zeitgenössischen Akzent.

Griseo 120x60R · 60x60R

1 Colour Griseo

4 Formats Porcelain Tiles 
120x60R · 60x60 · 60x60R · Mosaic 30x30

2 Finishes Natural
Polished



RE
FI

N
ED

 w
ith

 E
LE

G
A

N
C

E REFIN
ED

 w
ith ELEG

A
N

C
E

58 59

Griseo Polished 120x60R
Griseo 60x60R
Ritmo Grey M10x10
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Griseo 120x60R · 60x60R
Mosaic Griseo (4,5x4,5) 30x30
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GRISEO

Griseo Nat. Polished
120x60R 1198x598mm R35 R39

Griseo Nat. Polished
60x60 608x608mm P27
60x60R 598x598mm R24 R33

Mosaic Griseo (4,5x4,5) Nat. Polished
30x30 300x300mm R48 R50

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Griseo PolishedGriseo

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

120x60R 1198x598 9.5 2 1.44 31.80 34 48.96 1089

60x60 608x608 8.5 4 1.48 27.40 30 44.40 842

60x60R 598x598 8.5 4 1.43 26.50 36 51.48 968

30x30 Mosaic 300x300 8.5 11 1.00 17.30 30 30.00 530

Degrau* Degrau com bordo

120x60R 9,5mm U64 30x120R 9,5mm U64

120x60R Polished 9,5mm U64 30x120R Polished 9,5mm U64

30x60 8,5mm U36 30x60 8,5mm U60

30x60R 8,5mm U39 30x60R 8,5mm U61

30x60R Polished 8,5mm U41 30x60R Polished 8,5mm U61

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück

Rodapé

8x60 8,5mm U23

8x60R 8,5mm U25

8x60R Polished 8,5mm U27

Griseo 120x60R
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ALPINE

Alpine

A essência da pedra clássica com veios finos e elegantes.
The essence of classic stone with fine, elegant veins.
L’essence de la pierre classique avec de fines veines élégantes.
Die Essenz von klassischem Stein mit feinen, eleganten Adern.

Alpine 120x60R

1 Colour Alpine

4 Formats Porcelain Tiles 
120x60R · 60x60 · 60x60R · 30x60 · 30x60R · Mosaic 30x30

2 Finishes Natural
Polished

Alpine 120x60R · 60x60R
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Alpine Polished 120x60R · 60x60R
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Alpine 120x60R



RE
FI

N
ED

 w
ith

 E
LE

G
A

N
C

E REFIN
ED

 w
ith ELEG

A
N

C
E

70 71

Alpine 60x60R · 30x60R
Mosaic Alpine (4,5x4,5) 30x30
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Alpine Nat. Polished
120x60R 1198x598mm R33 R38

Alpine Nat. Polished
30x60 305x605mm P24
30x60R 298x598mm R20 R31

Alpine Nat. Polished
60x60 608x608mm P25
60x60R 598x598mm R23 R31

Mosaic Alpine (4,5x4,5) Nat. Polished
30x30 300x300mm R48 R50

ALPINE

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Alpine PolishedAlpine

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

120x60R 1198x598 9.5 2 1.44 31.80 34 48.96 1089

60x60 608x608 8.5 4 1.48 27.40 30 44.40 842

60x60R 598x598 8.5 4 1.43 26.50 36 51.48 968

30x60 305x605 7.8 8 1.47 24.84 40 58.80 1013

30x60R 298x598 7.8 8 1.43 23.93 40 57.20 975

30x60R Polished 298x598 8.5 7 1.25 23.50 40 50.00 955

30x30 Mosaic 300x300 8.5 11 1.00 17.30 30 30.00 530

Degrau* Degrau com bordo

120x60R 9,5mm U64 30x120R 9,5mm U64

120x60R Polished 9,5mm U64 30x120R Polished 9,5mm U64

30x60 8,5mm U36 30x60 8,5mm U60

30x60 7,8mm U35 30x60 7,8mm U60

30x60R 8,5mm U39 30x60R 8,5mm U61

30x60R Polished 8,5mm U41 30x60R Polished 8,5mm U61

30x60R 7,8mm U36 30x60R 7,8mm U61

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück

Rodapé

8x60 8,5mm U23

8x60R 8,5mm U25

8x60R Polished 8,5mm U27

Alpine 120x60R · 60x60R
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OPAL

Vanilla

Honey

Espaços elegantes e intemporais com um visual de madeira suave e harmonioso.
Elegant and timeless spaces featuring a clean, harmonious wood aesthetic.
Des espaces élégants et intemporels avec une esthétique boisée douce et harmonieuse.
Elegante und zeitlose Räume mit einer sauberen, harmonischen Holzästhetik.

Opal Honey 20x120R

2 Colours Vanilla
Honey

4 Formats Wall Tiles
30x90R 

Porcelain Tiles 
20x120R · 22x90R · 15x90R

2 Finishes Natural
Plus
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Opal Honey 20x120R
Attitude Grey 120x60R
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Opal Vanilla 15x90R
Opal 3D Vanilla 30x90R

Opal Vanilla 20x120R
Attitude Grey 120x60R
Mastery 120x60R

Vanilla
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Opal Honey 22x90R · 15x90R
Mastery 120x60R
More 30x90R
More Natur 30x60R Rev

Dune Beige 60x60R
Dune Beige 30x60R Rev
Opal Honey 15x90R
Opal 3D Honey 30x90R

Honey
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Opal Vanilla Nat. Plus
20x120R 198x1198mm R20 R20

Opal Vanilla Nat. Plus
22x90R 223x898mm R13 R13

Opal Vanilla Nat. Plus
15x90R 148x898mm R13 R13

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Opal 3D Vanilla
30x90R 298x898mm W20

OPAL

Revestimento · Wall tiles
Faïence · Wandfliesen

Plus PlusNat. Nat.

Rodapé Degrau* Degrau com bordo

10x120R 11mm U40 20x120R 11mm U53 20x120R 11mm U64

10x90R 10mm U40 22x90R 10mm U50 22x90R 10mm U64

* Quantidade mínima de 25 unidades · Minimum quantity of 25 units · Quantité minimum de 25 unités · Mindestmenge von 25 Stück

Opal Honey Nat. Plus
20x120R 198x1198mm R20 R20

Opal Honey Nat. Plus
22x90R 223x898mm R13 R13

Opal Honey Nat. Plus
15x90R 148x898mm R13 R13

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

Opal 3D Honey
30x90R 298x898mm W20

Revestimento · Wall tiles
Faïence · Wandfliesen

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

30x90R 3D 298x898 12 3 0.80 15.83 54 43.20 886

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

120x20R 1198x198 11 4 0.95 23.44 48 45.60 1164

22x90R 223x898 10 5 1.00 22.22 63 63.00 1450

15x90R 148x898 10 7 0.93 20.05 60 55.80 1226
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TEK DECK

Dark Brown

Dark Grey

Espaços exteriores distintos e intemporais.
Distinctive and timeless outdoor spaces.
Des espaces extérieurs distincts et intemporels.
Unverwechselbare und zeitlose Außenbereiche.

Tek Deck Dark Brown 15x120R

2 Colours Dark Brown
Dark Grey

2 Formats Porcelain Tiles 
15x120R · 15x90R

1 Finish Natural
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Tek Deck Dark Brown 15x120RDark Brown
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Tek Deck Dark Grey 15x90RDark Grey
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Tek Deck Dark Brown
15x120R 148x1198mm R25

Tek Deck Dark Brown
15x90R 148x898mm R16

Tek Deck Dark Grey
15x120R 148x1198mm R25

Tek Deck Dark Grey
15x90R 148x898mm R16

Porcelânico · Porcelain Tiles 
Grès Cérame · Feinsteinzeug

TEK DECK

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

120x15R 1198x148 11 5 0.89 20.96 56 49.84 1204

15x90R 148x898 10 7 0.93 20.05 60 55.80 1226

Tek Deck Dark Grey 15x90R
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SENTIR PROJECTOS

Neve

Verde

Azul

Cinza

Preto

A beleza clássica dos azulejos mediterrânicos com um estilo contemporâneo e sofisticado.
Classic beauty of Mediterranean tiles with a contemporary and sophisticated style.
La beauté classique des carreaux méditerranéens avec un style contemporain et sophistiqué.
Die klassische Schönheit mediterraner Fliesen mit einem zeitgenössischen und raffinierten Stil.

Sentir Projectos Bene Azul M20x20
Projectos Azul M142 M20x20
Alliance Grey 60x60R

5 Colours Neve
Azul
Verde
Cinza
Preto

1 Format Glazed Tiles
M20x20

1 Finish Natural
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Sentir Projectos Duo Preto M20x20
Projectos Neve M100 M20x20
Ritmo White M10x10
Verity Royal 15x90R



RE
FI

N
ED

 w
ith

 E
LE

G
A

N
C

E REFIN
ED

 w
ith ELEG

A
N

C
E

96 97

Sentir Projectos Par Cinza M20x20
Projectos Plus Cinza M123 M20x20
Projectos Plus Neve M100 M20x20

Sentir Projectos Avis Verde M20x20
Magnes Green 7,5x30
Live Wallnut Tree 20x120R
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SENTIR PROJECTOS

Sentir Projectos Par Verde Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Par Azul Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Duo Verde Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Duo Azul Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Bene Verde Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Bene Azul Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Avis Azul Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Avis Verde Nat.
M20x20 M200x200 G20

Projectos Verde M152 Nat.
M20x20 M200x200 G23

Projectos Azul M142 Nat.
M20x20 M200x200 G17

Projectos Neve M100 Nat. Plus
M20x20 M200x200 G10 G10

Projectos Neve M100 Nat. Plus
M20x20 M200x200 G10 G10

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Plus

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

M20x20 M200x200 6 25 1,00 12,30 112 112,00 1397

Sentir Projectos Par Cinza Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Par Preto Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Duo Cinza Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Duo Preto Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Bene Cinza Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Bene Preto Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Avis Cinza Nat.
M20x20 M200x200 G20

Sentir Projectos Avis Preto Nat.
M20x20 M200x200 G20

Projectos Cinza M123 Nat. Plus
M20x20 M200x200 G17 G17

Projectos Preto M200 Nat. Plus
M20x20 M200x200 G17 G17

Projectos Neve M100 Nat. Plus
M20x20 M200x200 G10 G10

Projectos Neve M100 Nat. Plus
M20x20 M200x200 G10 G10

Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Plus

Formato (cm)
Size (cm)

Formato (mm)
Size (mm)

Espessura (mm)
Thickness (mm)

Peças 
Pieces

m2 aprox
sqm approx Kg Caixas

Boxes
m2 aprox

sqm approx Kg

M20x20 M200x200 6 25 1,00 12,30 112 112,00 1397
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Metalcrete Warm Silver 60x60R
Metalcrete Corten M20x20
Metalcrete Decor Corten M20x20

ÁREA TÉCNICA
TECHNICAL AREA
DOMAINE TECHNIQUE
ARBEITSBEREICH
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Características Técnicas
Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques
Technische Mermale

Norma de Ensaio
Testing Standard

Norme D´Essai
Prufnorm

Requisito
Requirement

Condition
Anforderung

Valor Recer
Recer Value
Valeur Recer
Recer Wert

Comprimento e largura
Length and width
Longuer et larger
Länge und Breite

ISO 10545-2

±0.6% (Máx.: ±2.0 mm) )[N≥15]
±0.9mm [7≤N<15]

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Espessura
Thickness
Épaisseur
Dicke

±5% (Máx.: ±0.5 mm)

Rectilinearidade
Rectilinearity
Forme Rectiligne
Gradheit der Kanten

±0.5% (Máx.: ±1.5 mm)

Ortogonalidade
Rectangularity
Angularité
Rechtwinkligkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Planaridade
Flatnes
Surface Plane
Ebenflächigkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Qualidade da superfície
Surface quality
Qualité superficielle
Oberfläche fehlerfrei

95% sem defeitos
Defect Free

Sans Défauts
95% fehlerfrei

Absorção de Água
Water Absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura ≥ 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness ≥ 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur ≥ 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke ≥ 7,5mm [S]

ISO 10545-4

≥ 1300 N

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura < 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness < 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur < 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke < 7,5mm [S]

≥ 700 N

Módulo de ruptura [R]
Modulus of rupture [R]
Résistance à la flexion [R]
Biegefestigkeit [R]

≥ 35 N/mm²

Resistência à Abrasão Profunda
Resistance to Deep Abrasion
Résistance à l’abrasion profonde
Widerstand gegen tiefen Abrassion

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência às Manchas
Resistance to Staining
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência aos químicos: ácidos e bases baixas concentrações
Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Résistance aux acides et aux bases faibles concentrations
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und Basen

ISO 10545-13

Declaração do fabricante
Manufacturer declaration
Declaration du fabricant
Erklärung des herstellers

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência aos químicos: produtos químicos de limpeza e sais de piscina
Resistance to chemicals: cleaning chemicals and pool salts
Résistance aux produits chimiques: produits chimiques de nettoyage et sels de piscine
Beständigkeit gegen Chemikalien: Chemische Reinigungsprodukte und Poolsalze

Min. B
Min. B
Min. B

Mind. B

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Escorregamento
Slip Resistance
Résistance au Dérapage
Rutschfestigkeit

EN 16165
[An. A;
An. B;
An. C]

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência ao Impacto
Resistance to Impact
Résistance à l’impact
Schlagfestigkeit

ISO 10545-5

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Dilatação Térmica Linear
Linear Thermal Expansion
Dilatation Thermique Linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

ISO 10545-8

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Gelo
Frost Resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Resistência ao Choque Térmico
Resistance to Thermal Shock
Résistance au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545-9

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Dilatação com a Humidade
Moistore expansion
Expansion à l’humidité
Feuchtedehnung

ISO 10545-10

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Libertação de Chumbo e Cádmio
Release of Lead and Cadmium 
Liberation de Plomb et Cadmium
Blei- und Cadmiumabgabe

ISO 10545-15

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

EN 14411 - BIa (UGL)
Porcelânicos · Porcelain tiles 
Grès cérame · Feinsteinzeug

Características Técnicas
Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques
Technische Mermale

Norma de Ensaio
Testing Standard

Norme D´Essai
Prufnorm

Requisito
Requirement

Condition
Anforderung

Valor Recer
Recer Value
Valeur Recer
Recer Wert

Comprimento e largura
Length and width
Longuer et larger
Länge und Breite

ISO 10545-2

±0.6% (Máx.: ±2.0 mm) )[N≥15]
±0.9mm [7≤N<15]

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Espessura
Thickness
Épaisseur
Dicke

±5% (Máx.: ±0.5 mm)

Rectilinearidade
Rectilinearity
Forme Rectiligne
Gradheit der Kanten

±0.5% (Máx.: ±1.5 mm)

Ortogonalidade
Rectangularity
Angularité
Rechtwinkligkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Planaridade
Flatnes
Surface Plane
Ebenflächigkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Qualidade da superfície
Surface quality
Qualité superficielle
Oberfläche fehlerfrei

95% sem defeitos
Defect Free

Sans Défauts
95% fehlerfrei

Absorção de Água
Water Absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,5%

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura ≥ 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness ≥ 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur ≥ 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke ≥ 7,5mm [S]

ISO 10545-4

≥ 1300 N

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura < 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness < 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur < 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke < 7,5mm [S]

≥ 700 N

Módulo de ruptura [R]
Modulus of rupture [R]
Résistance à la flexion [R]
Biegefestigkeit [R]

≥ 35 N/mm²

Resistência à Abrasão Superficial
Resistance to Superficial Abrasion
Résistance à l’abrasion superficielle
Widerstand gegen Oberflächenverschleiss

ISO 10545-7

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência às Manchas
Resistance to Staining
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14

Min. Classe 3
Min. Class 3

Min. Classe 3
Mind. Klasse 3

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência aos ácidos e bases baixas concentrações
Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Résistance aux acides et aux bases faibles concentrations
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und Basen

ISO 10545-13

Declaração do fabricante
Manufacturer declaration
Declaration du fabricant
Erklärung des herstellers

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência aos químicos: produtos químicos de limpeza e sais de piscina
Resistance to chemicals: cleaning chemicals and pool salts
Résistance aux produits chimiques: produits chimiques de nettoyage et sels de piscine
Beständigkeit gegen Chemikalien: Chemische Reinigungsprodukte und Poolsalze

Min. B
Min. B
Min. B

Mind. B

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Escorregamento
Slip Resistance
Résistance au Dérapage
Rutschfestigkeit

EN 16165
[An. A;
An. B;
An. C]

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência ao Impacto
Resistance to Impact
Résistance à l’impact
Schlagfestigkeit

ISO10545-5

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Dilatação Térmica Linear
Linear Thermal Expansion
Dilatation Thermique Linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

ISO10545-8

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Fendilhamento
Crazing Resistance
Résistance au tressaillage
Widerstand gegen Glasurrisse

ISO 10545-11

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Resistência ao Gelo
Frost Resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Resistência ao Choque Térmico
Resistance to Thermal Shock
Résistance au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545-9

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Dilatação com a Humidade
Moistore expansion
Expansion à l’humidité
Feuchtedehnung

ISO 10545-10

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Libertação de Chumbo e Cádmio
Release of Lead and Cadmium 
Liberation de Plomb et Cadmium
Blei- und Cadmiumabgabe

ISO 10545-15

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

EN 14411 - BIa (GL)
Porcelânicos · Porcelain tiles 
Grès cérame · Feinsteinzeug
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Características Técnicas
Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques
Technische Mermale

Norma de Ensaio
Testing Standard

Norme D´Essai
Prufnorm

Requisito
Requirement

Condition
Anforderung

Valor Recer
Recer Value
Valeur Recer
Recer Wert

Comprimento e largura
Length and width
Longuer et larger
Länge und Breite

ISO 10545-2

±0.6% (Máx.: ±2.0 mm) )[N≥15]
±0.9mm [7≤N<15]

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Espessura
Thickness
Épaisseur
Dicke

±5% (Máx.: ±0.5 mm)

Rectilinearidade
Rectilinearity
Forme Rectiligne
Gradheit der Kanten

±0.5% (Máx.: ±1.5 mm)

Ortogonalidade
Rectangularity
Angularité
Rechtwinkligkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Planaridade
Flatnes
Surface Plane
Ebenflächigkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Qualidade da superfície
Surface quality
Qualité superficielle
Oberfläche fehlerfrei

95% sem defeitos
Defect Free

Sans Défauts
95% fehlerfrei

Absorção de Água
Water Absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 0,5% < Eb ≤ 3%

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura ≥ 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness ≥ 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur ≥ 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke ≥ 7,5mm [S]

ISO 10545-4

≥ 1100 N

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura < 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness < 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur < 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke < 7,5mm [S]

≥ 700 N

Módulo de ruptura [R]
Modulus of rupture [R]
Résistance à la flexion [R]
Biegefestigkeit [R]

≥ 30 N/mm²

Resistência à Abrasão Superficial
Resistance to Superficial Abrasion
Résistance à l’abrasion superficielle
Widerstand gegen Oberflächenverschleiss

ISO 10545-7

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência às Manchas
Resistance to Staining
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14

Min. Classe 3
Min. Class 3

Min. Classe 3
Mind. Klasse 3

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência aos ácidos e bases baixas concentrações
Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Résistance aux acides et aux bases faibles concentrations
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und Basen

ISO 10545-13

Declaração do fabricante
Manufacturer declaration
Declaration du fabricant
Erklärung des herstellers

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência aos químicos: produtos químicos de limpeza e sais de piscina
Resistance to chemicals: cleaning chemicals and pool salts
Résistance aux produits chimiques: produits chimiques de nettoyage et sels de piscine
Beständigkeit gegen Chemikalien: Chemische Reinigungsprodukte und Poolsalze

Min. B
Min. B
Min. B

Mind. B

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Escorregamento
Slip Resistance
Résistance au Dérapage
Rutschfestigkeit

EN 16165
[An. A;
An. B;
An. C]

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência ao Impacto
Resistance to Impact
Résistance à l’impact
Schlagfestigkeit

ISO 10545-5

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Dilatação Térmica Linear
Linear Thermal Expansion
Dilatation Thermique Linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

ISO 10545-8

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Fendilhamento
Crazing Resistance
Résistance au tressaillage
Widerstand gegen Glasurrisse

ISO 10545-11

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Resistência ao Gelo
Frost Resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Resistência ao Choque Térmico
Resistance to Thermal Shock
Résistance au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545-9

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Dilatação com a Humidade
Moistore expansion
Expansion à l’humidité
Feuchtedehnung

ISO 10545-10

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Libertação de Chumbo e Cádmio
Release of Lead and Cadmium 
Liberation de Plomb et Cadmium
Blei- und Cadmiumabgabe

ISO 10545-15

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

EN 14411 - BIb (GL)
Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug

Características Técnicas
Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques
Technische Mermale

Norma de Ensaio
Testing Standard

Norme D´Essai
Prufnorm

Requisito
Requirement

Condition
Anforderung

Valor Recer
Recer Value
Valeur Recer
Recer Wert

Comprimento e largura
Length and width
Longuer et larger
Länge und Breite

ISO 10545-2

±0.6% (Máx.: ±2.0 mm) )[N≥15]
±0.9mm [7≤N<15]

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Espessura
Thickness
Épaisseur
Dicke

±5% (Máx.: ±0.5 mm)

Rectilinearidade
Rectilinearity
Forme Rectiligne
Gradheit der Kanten

±0.5% (Máx.: ±1.5 mm)

Ortogonalidade
Rectangularity
Angularité
Rechtwinkligkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Planaridade
Flatnes
Surface Plane
Ebenflächigkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Qualidade da superfície
Surface quality
Qualité superficielle
Oberfläche fehlerfrei

95% sem defeitos
Defect Free

Sans Défauts
95% fehlerfrei

Absorção de Água
Water Absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 3% < Eb ≤ 6%

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura ≥ 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness ≥ 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur ≥ 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke ≥ 7,5mm [S]

ISO 10545-4

≥ 1000 N

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura < 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness < 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur < 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke < 7,5mm [S]

≥ 600 N

Módulo de ruptura [R]
Modulus of rupture [R]
Résistance à la flexion [R]
Biegefestigkeit [R]

≥ 20 N/mm²

Resistência à Abrasão Superficial
Resistance to Superficial Abrasion
Résistance à l’abrasion superficielle
Widerstand gegen Oberflächenverschleiss

ISO 10545-7

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência às Manchas
Resistance to Staining
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14

Min. Classe 3
Min. Class 3

Min. Classe 3
Mind. Klasse 3

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência aos ácidos e bases baixas concentrações
Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Résistance aux acides et aux bases faibles concentrations
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und Basen

ISO 10545-13

Declaração do fabricante
Manufacturer declaration
Declaration du fabricant
Erklärung des herstellers

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência aos químicos: produtos químicos de limpeza e sais de piscina
Resistance to chemicals: cleaning chemicals and pool salts
Résistance aux produits chimiques: produits chimiques de nettoyage et sels de piscine
Beständigkeit gegen Chemikalien: Chemische Reinigungsprodukte und Poolsalze

Min. B
Min. B
Min. B

Mind. B

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Escorregamento
Slip Resistance
Résistance au Dérapage
Rutschfestigkeit

EN 16165
[An. A;
An. B;
An. C]

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência ao Impacto
Resistance to Impact
Résistance à l’impact
Schlagfestigkeit

ISO 10545-5

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Dilatação Térmica Linear
Linear Thermal Expansion
Dilatation Thermique Linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

ISO 10545-8

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Fendilhamento
Crazing Resistance
Résistance au tressaillage
Widerstand gegen Glasurrisse

ISO 10545-11

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Dilatação com a Humidade
Moistore expansion
Expansion à l’humidité
Feuchtedehnung

ISO 10545-10

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Libertação de Chumbo e Cádmio
Release of Lead and Cadmium 
Liberation de Plomb et Cadmium
Blei- und Cadmiumabgabe

ISO 10545-15

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

EN 14411 - BIIa (GL)
Grés Vidrado · Glazed tiles
Grès émaillé · Glasiertes Steinzeug
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Características Técnicas
Technical Characteristics
Caractéristiques Techniques
Technische Mermale

Norma de Ensaio
Testing Standard

Norme D´Essai
Prufnorm

Requisito
Requirement

Condition
Anforderung

Valor Recer
Recer Value
Valeur Recer
Recer Wert

Comprimento e largura
Length and width
Longuer et larger
Länge und Breite

ISO 10545-2

±0.6% (Máx.: ±2.0 mm) )[N≥15]
±0.9mm [7≤N<15]

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Espessura
Thickness
Épaisseur
Dicke

±10% (Máx.: ±0.5 mm)

Rectilinearidade
Rectilinearity
Forme Rectiligne
Gradheit der Kanten

±0.3% (Máx.: ±1.5 mm)

Ortogonalidade
Rectangularity
Angularité
Rechtwinkligkeit

±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Planaridade
Flatnes
Surface Plane
Ebenflächigkeit

-0.3% a +0.5% (-1.5 a 2.0mm)
±0.5% (Máx.: ±2.0 mm)

Qualidade da superfície
Surface quality
Qualité superficielle
Oberfläche fehlerfrei

95% sem defeitos
Defect Free

Sans Défauts
95% fehlerfrei

Absorção de Água
Water Absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 > 10%

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Força de ruptura - Espessura ≥ 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness ≥ 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur ≥ 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke ≥ 7,5mm [S]

ISO 10545-4

≥ 600 N

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Módulo de ruptura [R] - Espessura ≥ 7,5mm [S]
Modulus of rupture [R] - Thickness ≥ 7,5mm [S]
Résistance à la flexion [R] - Épaisseur ≥ 7,5mm [S]
Biegefestigkeit [R] - Dicke ≥ 7,5mm [S]

≥ 12 N/mm²

Força de ruptura - Espessura < 7,5mm [S]
Breaking strength - Thickness < 7,5mm [S]
Force de rupture - Épaisseur < 7,5mm [S]
Bruchlast - Dicke < 7,5mm [S]

≥ 200 N

Módulo de ruptura [R] - Espessura < 7,5mm [S]
Modulus of rupture [R] - Thickness < 7,5mm [S
Résistance à la flexion [R] - Épaisseur < 7,5mm [S]
Biegefestigkeit [R] - Dicke < 7,5mm [S]

≥ 15 N/mm²

Resistência às Manchas
Resistance to Staining
Résistance aux taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14

Min. Classe 3
Min. Class 3

Min. Classe 3
Mind. Klasse 3

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência aos ácidos e bases baixas concentrações
Resistance to low concentrations of acids and alkalis
Résistance aux acides et aux bases faibles concentrations
Beständigkeit gegen schwach konzentrierte Säuren und Basen

ISO 10545-13

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

Resistência aos químicos: produtos químicos de limpeza e sais de piscina
Resistance to chemicals: cleaning chemicals and pool salts
Résistance aux produits chimiques: produits chimiques de nettoyage et sels de piscine
Beständigkeit gegen Chemikalien: Chemische Reinigungsprodukte und Poolsalze

Min. B
Min. B
Min. B

Mind. B

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Dilatação Térmica Linear
Linear Thermal Expansion
Dilatation Thermique Linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

ISO 10545-8

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Resistência ao Fendilhamento
Crazing Resistance
Résistance au tressaillage
Widerstand gegen Glasurrisse

ISO 10545-11

Exigida
Required

Exigée
Gefordert

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Resistência ao Choque Térmico
Resistance to Thermal Shock
Résistance au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545-9

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Resistente
Resistant
Résistant
Festigkeit

Dilatação com a Humidade
Moistore expansion
Expansion à l’humidité
Feuchtedehnung

ISO 10545-10

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Libertação de Chumbo e Cádmio
Release of Lead and Cadmium 
Liberation de Plomb et Cadmium
Blei- und Cadmiumabgabe

ISO 10545-15

Disponível
Available

Disponible
Erhältlich

Disponível por referência
Available per reference

Disponible par référence
Erhältlich auf Anfrage

EN 14411 - BIII (GL)
Revestimento · Wall tiles 
Faïence · Wandfliesen



A Recer reserva-se o direito de anular e modificar, total ou parcialmente, qualquer 
uma das coleções, formatos, referências, cores, preços e especificações técnicas 
contidas neste catálogo. A Recer não será responsável por quaisquer danos 
diretos ou indiretos resultantes de tais anulações ou modificações.

As cores e imagens apresentadas neste catálogo são meramente ilustrativas 
podendo apresentar diferenças de tonalidade, não prescindindo de uma 
confirmação física dos produtos.
Consulte a equipa comercial da Recer sobre a possibilidade de combinar lotes, 
calibres, formatos, decors e peças especiais.
Os pesos constantes nas tabelas de embalagem são indicativos podendo haver 
ligeiras variações.

Recer reserves the right to withdraw and modify, in whole or in part, any of the 
product ranges, formats, references, colours, prices and technical specifications 
contained in this catalogue. Recer will not be liable for any direct or indirect 
damages resulting from such deletions or changes.

The colours and images shown in this catalogue are merely illustrative and may 
differ in tone, notwithstanding physical confirmation of the products.
Consult Recer’s sales team about the combination of different batches, calibres, 
formats, decors and special parts.
The weights in the packaging tables are indicative and may vary slightly.

Recer se réserve le droit d’annuler et de modifier, en tout ou en partie, les 
collections, les formats, les références, les couleurs, les prix et les spécifications 
techniques figurant dans ce catalogue. Recer n’est pas responsable des 
dommages directs ou indirects résultant de ces annulations ou modifications.

Les couleurs et les images présentées dans ce catalogue sont purement 
illustratives et peuvent présenter des différences de tonalité, une confirmation 
physique des produits pouvant être nécessaire.
Informez-vous auprès de l’équipe commerciale de Recer sur la possibilité de 
combiner des lots, des calibres, des formats, des décors et des pièces spéciales.
Les poids indiqués dans les tableaux d’emballage sont indicatifs et peuvent varier 
légèrement.

Recer behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen Kollektionen, 
Formate, Referenzen, Farben, Preise und technischen Spezifikationen ganz oder 
teilweise zu streichen und zu ändern. Recer haftet nicht für direkte oder indirekte 
Schäden, die sich aus solchen Streichungen oder Änderungen ergeben.

Die in diesem Katalog dargestellten Farben und Abbildungen dienen lediglich der 
Veranschaulichung und können im Farbton abweichen, weshalb die Produkte stets 
persönlich begutachtet werden sollten.
Wenden Sie sich an das Recer-Verkaufsteam, um sich über die Möglichkeit 
der Kombination von Chargen, Größen, Formaten, Designs und Sonderteilen zu 
informieren.
Die Gewichtsangaben in den Verpackungstabellen sind Richtwerte und können 
leicht variieren.




